
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

09:59 У Києві через російський обстріл
пошкоджено будівлю ВАКС та кілька
ЖК

09:31 Мапа бойових дій в Україні
15.06.2026

09:24 Під час нічного удару Росія знищила
найсучасніший сортувальний
термінал "Нової пошти" у Києві 

08:48 "Мистецький арсенал" постраждав
під час нічної атаки РФ на Київ 

08:44 Росіяни атакували 70 ракетами та 611
дронами, під ударом були три міста

08:18 Не лише цвітна: які види капусти
існують і чим вони корисні

У Києві через російський обстріл пошкоджено
будівлю ВАКС та кілька ЖК
ТАНЯ НАТІ 15 червня 09:59

У ніч на 15 червня росіяни здійснили чергову масовану комбіновану атаку на Київ. По столиці було
випущено балістичні та крилаті ракети, зокрема "Циркони", а також ударні дрони. Унаслідок обстрілу
пошкодження та руйнування зафіксували одразу в кількох районах міста. Аварійно-рятувальні служби
продовжують ліквідовувати наслідки ворожого удару.

Житловий комплекс "Комфорт Таун"

Як пише "Інтерфакс-Україна", у ніч проти понеділка житловий комплекс "Комфорт Таун" у Дніпровському
районі Києва знову опинився під ударом внаслідок російської атаки. На території комплексу спалахнула
пожежа в будівлі Академії сучасної освіти А+. Пошкодження, ймовірно, спричинило падіння уламків
збитих повітряних цілей противника. Також постраждав розташований поруч дев’ятиповерховий
будинок - у ньому вибито вікна та пошкоджено зовнішню частину фасаду, знищено вогнем кілька
припаркованих автомобілів.

Будівлі цього ЖК вже не вперше потерпають від обстрілів РФ - нинішній випадок став щонайменше
четвертим. Вперше пошкодження тут зафіксували у травні 2023 року після падіння уламків безпілотника
на дах однієї з багатоповерхівок.

ЖК "CARDINAL"

Як пише "UA.NEWS", у Печерському районі Києва постраждав житловий комплекс "CARDINAL". Внаслідок
російської атаки зафіксовано пошкодження будівель, руйнування конструкцій, а також сліди масштабної
пожежі. Наразі інформація щодо обсягів завданих збитків і можливих постраждалих уточнюється.

ЖК "Кристал Парк" 

Як пише "Антикор", пошкодження також зазнали житловий комплекс "Кристал Парк" у районі Шулявки.

Крім того, на Шулявці зафіксовано пожежу на території ринку.

Будівля Вищого антикорупційного суду
Будівля Вищого антикорупційного суду в Києві зазнала пошкоджень унаслідок нічної російської атаки.
Про це повідомили на Facebook-сторінці ВАКС.

У ніч проти 15 червня Київ зазнав масованої атаки ракетами та ударними безпілотниками. Внаслідок
обстрілу пошкоджено приміщення Вищого антикорупційного суду за адресою: проспект Берестейський,
41. У будівлі вибито вікна, наразі співробітники суду встановлюють загальний обсяг пошкоджень.На
місці тривають роботи з прибирання та ліквідації наслідків.
Незважаючи на подію, усі судові засідання відбудуться за графіком. У разі змін у графіку роботи суду,
актуальну інформацію буде опубліковано додатково, - йдеться в повідомленні.

Вищий антикорупційний суд
about an hour ago

Будівля ВАКС на проспекті Берестейському зазнала ушкоджень
внаслідок нічної атаки рф

У ніч проти 15 червня Київ зазнав масованої атаки ракетами та
ударними безпілотниками. Внаслідок обстрілу пошкоджено приміщення
Вищого антикорупційного суду за адресою: проспект Берестейський, 41.
У будівлі вибито вікна, наразі співробітники суду встановлюють
загальний обсяг пошкоджень.На місці тривають роботи з прибирання та
ліквідації наслідків.

Незважаючи на подію, усі судові засідання відбудуться за графіком. У
разі змін у графіку роботи суду, актуальну інформацію буде
опубліковано додатково.
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Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Події

Фото: facebook.com/HACCUkraine

15 червня через російський обстріл Києва було пошкоджено Національний культурно-
мистецький та музейний комплекс "Мистецький арсенал".  

У ніч на 15 червня 2026 року Росія здійснила масовану комбіновану атаку на Київ - пряме
влучання в Лавру, знищення колекції кіностудії Довженка та десятки поранених.

Статті по темі

10 червня ПОДІЇ

Без бензину та цукру: туристи з
Криму біжать, а місцеві змітають
продукти у магазинах

9 червня ПОДІЇ

Підвищити штрафи, саджати
довічно - що пропонують після
смертельної ДТП у Києві

30 травня ПОДІЇ

Віскі з отрутою і війна за Netflix:
за що у Китаї розстріляли
менеджера „Задачі трьох тіл“

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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